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From details to story: skoda-storyboard.com 

Pro aktuální informace nás sledujte na WhatsApp kanálu What's up, Škoda?    

České mistrovství v rally vstupuje do druhé 

poloviny na domácí půdě automobilky Škoda Auto 
 

› Všech pět dealerských týmů Škoda Auto na startu Bohemia Rally Mladá Boleslav, vozy 

Škoda nasadí i řada dalších účastníků 

› Tradiční soutěž s centrem v sídelním městě značky Škoda se jede už po dvaapadesáté, 

trať letošního ročníku zavede posádky na tradiční i dosud neznámé úseky 

› Bohatý doprovodný program pro celé rodiny: Škoda Rally Park na Komenského náměstí 

v Mladé Boleslavi nabídne spoustu zábavy nejen fanouškům motorsportu 

 

Mladá Boleslav, 9. července 2025 – O víkendu 12. a 13. července se koná již 52. ročník 

tradičního letního závodu s centrem ve městě automobilů. Domácí šampionát tím 

vstupuje do druhé poloviny, a proto v souboji o mistrovské body začíná přituhovat. 

Na domácí půdě mladoboleslavské automobilky bude v akci řada posádek s vozy Škoda 

včetně pětice dealerských týmů s tovární podporou. Pro fanoušky motorsportu 

i návštěvníky Mladé Boleslavi bude na Komenského náměstí otevřen Škoda Rally Park 

s bohatým programem pro všechny generace. 

 

Škoda početně dominuje startovnímu poli 

Soutěž v okolí Mladé Boleslavi má pro značku Škoda symbolický význam a také letos budou 

její vozy bohatě zastoupeny ve startovním poli. K největším favoritům se opět zařadí 

dealerské týmy s vozy Škoda Fabia RS Rally2. Dosavadní lídři Jan Kopecký s Jiřím Hovorkou 

poměří síly se silnými vyzyvateli z řad mladších soupeřů. Mezi nimi nebude chybět úřadující 

mistr ČR Dominik Stříteský s novým navigátorem Ladislavem Kučerou, ale ani vítězové 

předchozí soutěže v Hustopečích Adam Březík s Ondřejem Krajčou. Ti budou mít k dispozici 

zcela nový speciál Škoda Fabia RS Rally2, který si převzali krátce před startem soutěže. Jde 

o 200. prodaný kus modelu Fabia RS Rally2 a současně o historicky třetí soutěžní vůz značky 

Škoda, který z mladoboleslavského oddělení Škoda Motorsport zamířil do zlínského Samohýl 

Škoda Teamu. Bodové konto chtějí rozšířit také Filip Kohn, opět navigovaný britským 

spolujezdcem Rossem Whittockem, a Věroslav Cvrček s Petrem Těšínským. Z 68 účastníků 

českého mistrovství jich téměř polovina (přesně 32) pojede s automobily Škoda. Poprvé si 

nový model Fabia RS Rally2 vyzkouší největší překvapení sezony – Ján Kundlák. Se stejným 

vozem se na start postaví i Vojtěch Štajf, který se letos prioritně věnuje jednodenním 

rallysprintům. Také v rámci letošní Bohemia Rally Mladá Boleslav se pojede český šampionát 

historických vozidel a ani v něm nebude chybět řada zajímavých exemplářů značky Škoda. 

 

Známé i nové úseky na 13 rychlostních zkouškách 

Letošní trať měří celkem 526 kilometrů a obsahuje 13 rychlostních zkoušek v délce 149 km. 

Oproti loňsku doznala několika změn. Největší novinkou je úvodní měřený úsek nazvaný 
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Tankodrom Milovice. Pojede se na tři kola a jeho bezpečné sledování bude možné z diváckého 

svahu, odkud mají fanoušci rozhled téměř po celém okruhu. Tankodrom Milovice se pojede 

i jako osmá RZ na závěr sobotního programu a část posádek ji absolvuje za tmy. Nechybí ani 

osvědčené rychlostní zkoušky přímo v Mladé Boleslavi – Staroměstská a závěrečná Městská. 

Částečnou proměnou prošel úsek Vinec – Skalsko s novým názvem Strenice. Naopak beze 

změn zůstává stále oblíbenější rychlostní zkouška Zvířetice, z níž pochází řada efektních 

záběrů. V dobře známé podobě se pojedou i nedělní „erzety“ Kvítkovice a Radostín, na nichž 

se může rozhodovat o konečném pořadí. 

 

Škoda Rally Park láká do Mladé Boleslavi nejen příznivce motorsportu 

V rámci Bohemia Rally Mladá Boleslav připraví Škoda Auto atraktivní doprovodný program 

nejen pro fanoušky motoristického sportu. V sobotu 12. a v neděli 13. července bude 

na Komenského náměstí v Mladé Boleslavi pro všechny příchozí otevřen Škoda Rally Park. 

V něm se bude mimo jiné soutěžit na profesionálních simulátorech Škoda RallySim 

s virtuálními vozy Škoda Fabia RS Rally2. Malí návštěvníci mohou zažít pocity závodníků 

za volantem dětského simulátoru Škoda RallyFun. Přítomní si budou moci zblízka prohlédnout 

soutěžní vůz Škoda 130 RS v historickém designu z Rallye Monte Carlo, který letos slaví 

50. narozeniny. Ve stejném zbarvení se představí současná Škoda Fabia RS Rally2 a také 

sériově vyráběné produkční modely Škoda Octavia RS a Škoda Kodiaq RS. Na místě budou 

vystaveny i elektromobil Elroq RS a studie elektrického závodního vozu budoucnosti 

Enyaq RS Race. Škoda Rally Park poskytne nejen drobné občerstvení, ale také zajímavé 

divácké místo pro sledování městské rychlostní zkoušky. 

 

Zajímavosti z dealerských týmů Škoda Auto 

 

 Jan Kopecký z Agrotec Škoda Rally Teamu se s přicházejícím létem více věnuje vodním 

sportům. Jetsurf aréna v Hradci Králové mu posloužila k tréninku s motorovým surfem, 

jehož prostřednictvím si zlepšuje motoriku a zpevňuje tělo. 

 

 Adam Březík ze Samohýl Škoda Teamu těsně před Bohemia Rally Mladá Boleslav navštívil 

letní tábor v Rusavě, kde zpestřil prázdninový pobyt dětem ve věku od 6 do 15 let. 

 

 Dominik Stříteský z Auto Podbabská Škoda PSG Teamu v rámci testu svezl na místě 

spolujezdce Vavřince Hradilka – olympijského reprezentanta ve vodním slalomu. 

Spolujezdce změní i pro samotnou soutěž. Igora Bacigála v okolí Mladé Boleslavi nahradí 

Ladislav Kučera. 

 

 Věroslav Cvrček se před Bohemia Rally Mladá Boleslav věnoval náboru nových mechaniků. 

Kontakt Škoda Team tradičně dává příležitost mladým technikům, mezi nimiž jsou často 

zastoupeni i studenti automobilních škol. 
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 Filip Kohn z AUTOspektrum Škoda Teamu mění plány pro zbytek letošní sezony. 

Nepojede soutěže WRC2 v Estonsku a Finsku, které figurovaly v jeho původním 

programu, a místo toho bude sbírat zkušenosti na řadě jiných rally po celé Evropě. 

 

Průběžné pořadí Mistrovství České republiky v rally 2025 

1. Jan Kopecký (Agrotec Škoda Rally Team/Škoda Fabia RS Rally2) 146 b. 

2. Filip Mareš (ACCR Toyota Dolák/Toyota GR Yaris Rally2) 135 b. 

3. Erik Cais (Kowax DST Racing/Hyundai i20 N Rally2) 116 b. 

4. Simon Wagner (Kowax DST Racing/Hyundai i20 N Rally2) 104 b. 

5. Adam Březík (Samohýl Škoda Team/Škoda Fabia RS Rally2) 79 b. 

6. Ján Kundlák (Rallypossible/Škoda Fabia Rally2) 72 b. 

7. Dominik Stříteský (Auto Podbabská Škoda PSG Team/Škoda Fabia RS Rally2) 61 b. 

8. Věroslav Cvrček (Kontakt Škoda Team/Škoda Fabia RS Rally2) 50 b. 

9. Filip Kohn (AUTOspektrum Škoda Team/Škoda Fabia RS Rally2) 49 b. 

10. Václav Pech (EuroOil Team/Citroën C3 Rally2) 45 b. 

 

 

Kontakt 

Tomáš Kotera  

Vedoucí Komunikace podniku 

a interní komunikace  

T +420 730 862 725 

tomas.kotera@skoda-auto.cz 

Michaela Sklenářová 

Tisková mluvčí Škoda Auto 

pro český trh  

T +420 730 862 342 

michaela.sklenarova@skoda-auto.cz 
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Fotografie k tématu 

 

České mistrovství v rally vstupuje do druhé 

poloviny na domácí půdě automobilky Škoda 

Auto 

Letos se koná již 52. ročník Bohemia Rally 

Mladá Boleslav. Mezi 68 přihlášenými nechybí 

ani pět posádek autorizovaných obchodníků 

Škoda Auto, které se netají vysokými 

ambicemi v domovském prostředí 

mladoboleslavské automobilky. Ta zve nejen 

příznivce motorsportu do Škoda Rally Parku, 

který bude o víkendu přístupný široké 

veřejnosti na Komenského náměstí v Mladé 

Boleslavi. 

Zdroj: Škoda Auto 
 

 

 

České mistrovství v rally vstupuje do druhé 

poloviny na domácí půdě automobilky Škoda 

Auto 

Těsně před letošním ročníkem Bohemia Rally si 

zlínský Samohýl Škoda Team vyzvedl v Mladé 

Boleslavi zbrusu nový soutěžní speciál Škoda 

Fabia RS Rally2. První ostrý start s novou 

technikou absolvuje týmová posádka Adam 

Březík – Ondřej Krajča právě na tradiční 

středočeské soutěži s centrem ve městě 

automobilů. 

Zdroj: Škoda Auto 
 

 

 

 

Škoda Auto na českém trhu 

› značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 222 servisními partnery; 
› pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936; 
› v roce 2024 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;  
› nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek; 
› je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem podporuje 

ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury; 
› v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu. 
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